



ఏసీబీ వలలో పంచాయతీ అధికారి

సికింద్రాబాద్: భవన నిర్మాణానికి అనుమతి కోసం రూ.1.70 లక్షలు లంచం తీసుకుంటుండగా పంచాయతీ అధికారిని ఏసీబీ అధికారులు రెడ్ హ్యాండ్‌గా పట్టుకున్నారు. మేడ్చల్ లోని ఓ లో అవుట్లో 220 గజాల స్థలంలో రాంరెడ్డి నాలుగు అంతస్తుల భవనం నిర్మించేందుకు ప్రతిపాదించాడు. నిర్మాణం కోసం అనుమతులు ఇవ్వాలని గ్రామపంచాయతీ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఆఫీసర్ గా నరహరిని కోరాడు. దీనికి రూ. రెండు లక్షలు

లంచంగా ఇవ్వాలని నరహరి డిమాండ్ చేశారు. చివరకు 1.70 లక్షలు ఇచ్చే విధంగా ఒప్పందం కుదిరింది. సోమవారం రాంరెడ్డి ఫోన్ చేసిన నరహరి డబ్బును తీసుకొని బోయిస్ పల్లి రావాలని కోరారు. ఆ మేరకు రాంరెడ్డి డబ్బును తీసుకొని దాబాకు వచ్చారు. అక్కడ నరహరి మరో మిత్రుడితో కలిసి ఉన్నారు. డబ్బుకు మిత్రుడికి ఇవ్వాలని రాంరెడ్డికి సూచించారు. అతను అదేవిధంగా డబ్బును అందచేసిన తరువాత నరహరి ఫైల్ పై సంతకం చేశారు. ఇదే సమయంలో అక్కడ మాటువేసిన ఏసీబీ అధికారులు నరహరితోపాటు అతడి మిత్రుడిని అదుపులోకి తీసుకొని డబ్బును స్వాధీనం చేసుకున్నారు.

తెలంగాణ ఫ్రంట్ నేతలను విడుదల చేయాలి

నల్లకుంభం: ఆదిలాబాద్ జిల్లా మంచినీటి సమస్యలో ఓపెన్ కాస్ట్ మైనింగ్ విధానాన్ని వ్యతిరేకిస్తూ ధర్మా చేయడానికి ప్రయత్నించిన తెలంగాణ ప్రజా ఫ్రంట్ నేతలను అరెస్ట్ చేయడాన్ని ఏపీసీఎల్సీ తీవ్రంగా ఖండించింది. అరెస్ట్ చేసిన వారిని తక్షణమే విడుదల చేయాలని ఆ సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు సురేష్ కుమార్, సహాయ కార్యదర్శి వి.రఘునాథ్, నగర అధ్యక్షుడు జి.వి.ఎం.ఎస్. రవీంద్రనాథ్ తదితరులు ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. అరెస్ట్ చేసిన తెలంగాణ ప్రజా ఫ్రంట్ నేతలను నలుమన కృష్ణ, దేవేంద్ర, శ్రీమన్నారాయణ, మురళీధర్ తోపాటు 30 మందిని తక్షణమే విడుదల చేయాలని వారు ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు.

'పరిమితికి మించి రవాణా చేస్తే కఠిన చర్యలు'

ఆంధ్రజ్యోతి, హైదరాబాద్ సీటీ: పరిమితికి మించి సామగ్రి రవాణా చేస్తున్న వాహనాలను జప్తు చేయడంతో పాటు యజమాని, డ్రైవర్లపై కఠిన తీసుకోవాలని నిర్ణయించి నల్ల రవాణా శాఖ అధికారులు తెలిపారు. రాష్ట్రం నలుమూలల నుంచి ప్రతి రోజూ సామగ్రిని మింగిన నిర్మాణ సామగ్రి, ఇతర వస్తువులతో వందలాది లారీలు, ట్రక్కులు నగరంలోకి ప్రవేశిస్తున్నట్లుగా పోలీసులు, రవాణా శాఖ అధికారులు గుర్తించారు. దీనివల్ల రోడ్డు ప్రమాదాలు జరుగుతున్నట్లు నిర్ధారించారు. రాజధానితో పాటు సుమారు వంద కిమీ దూరం వరకు జాతీయ రహదారులు, ఇతర ప్రధాన రహదారులపై వెళ్లే లారీలు, ట్రక్కులను తనిఖీ చేసేందుకు హైదరాబాద్, రంగారెడ్డి జిల్లాలకు చెందిన రవాణా శాఖ జోన్లలో అధికారుల నేతృత్వంలో ప్రత్యేక బృందాలను ఏర్పాటు చేసినట్లు రవాణా శాఖ జాయింట్ కమిషనర్ జి.పాండురంగారావు తెలిపారు.

చట్ట సభల్లో సత్తా చాటితేనే..!

జగద్దిగిరిపట్టణం: పార్లమెంటు, అసెంబ్లీ స్థాయి చట్టసభల్లో సత్తా చాటితేనే తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పాటుపై అన్ని పార్టీల్లో చలనం వస్తుందని టీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే హరీశ్రావు అన్నారు. సోమవారం హైదరాబాద్ లోని జగద్దిగిరి గుట్ట లో నిర్వహించిన పార్టీ బూత్ స్థాయి కమిటీల శిక్షణ కార్యక్రమంలో ఆయన ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. రానున్న ఎన్నికల్లో ప్రజలు ఓటుదానం తమ సత్తా చాటాలని ఈ సందర్భంగా సూచించారు. టీఆర్ఎస్ ఉద్యమం వల్లనే తెలంగాణ ప్రాంతాల కొంతమంది అభివృద్ధికి నోచుకున్నారని తెలిపారు. ప్రత్యేక రాష్ట్రంపై ఎన్నికల ప్రణాళికలో హామీ ఇచ్చిన కాంగ్రెస్ నమ్మించి మోసం చేసిందన్నారు. కిరణ్ సర్కారు కరింటు కోత, చార్జీల మోతతో పేదల నడ్డి విరిచిందన్నారు. జంటనగరాల్లోని అన్ని స్థానాల్లో టీఆర్ఎస్ జెండా ఎగరడమే లక్ష్యంగా కేసీఆర్ గడపగడపకూ ప్రచారం చేపట్టారన్నారు.

చర్లపల్లి జైలు నుంచి పరారైన జీవితఖైదీ పట్టివేత

నల్లగొండ క్రైం : జీవితఖైదు అనుభవిస్తూ రెండేళ్ల క్రితం చర్లపల్లి ఓపెన్ ఎయిర్ జైలు నుంచి పరారైన ఖైదీని నల్లగొండ సెంట్రల్ క్రైం స్టేషన్ (సీసీఎస్) పోలీసులు పట్టుకున్నారు. సానిక సీసీఎస్ లో సోమవారం జరిగిన విలేకరుల సమావేశంలో అదనపు ఎస్పీ ఎం.సిద్దయ్య వివరాలు వెల్లడించారు. పట్టణంలోని బర్మత్ పురాకు చెందిన ఎండ్రి అయ్యుబ్ఖాన్ అలియాస్ అరాఫత్ అలియాస్ దావూద్ ఖాన్ (34) చెడు స్నేహంతో మద్యానికి బానిసై దొంగతనాలు చేయడం ఆరంభించాడు. 2002 సంవత్సరంలో ఇతడిపై పలు పోలీస్ స్టేషన్లలో కేసులు నమోదయ్యాయి. హైదరాబాద్ చంద్రాయణగుట్ట పరిధిలో ఒక దోపిడీ కేసులో అరెస్ట్ అయ్యాడు. జైలు శిక్షను అనుభవించాడు. 2003లో అయ్యుబ్ఖాన్ వెల్లెల్లి అమ్మ భర్త అరీఫ్ పాషా మానసికంగా, శారీరకంగా వేధించడంతో తన అన్నకు ఈ విషయం తెలిపింది. దీంతో మేనమామ జాకీర్ హుస్సేన్ తో కలిసి దావూద్ ఖాన్ తన బావను నల్లగొండలో హత్య చేశాడు. ఈ కేసులో నిందితులద్వారా నల్లగొండ కోర్టు 2007 లో జీవిత కాలపు శిక్షను విధించింది. చర్లపల్లి కారాగారంలో ఐదు సంవత్సరాల శిక్ష అనుభవించాడు. మరో రెండు సంవత్సరాల శిక్షకోసం అయ్యుబ్ఖాన్ ను చర్లపల్లి ఓపెన్ ఎయిర్ జైలుకు మార్చగా 2011 ఏప్రిల్ 20న పోలీసు ల కళ్లుగప్పి పరారయ్యాడు. దీనిపై కుషాయ్ గూడ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో కేసు నమోదైంది. రెండేళ్లుగా తప్పించుకొని తిరుగుతూ... జైలు నుంచి తప్పించుకున్న అయ్యుబ్ఖాన్ హైదరాబాద్ ఎల్ టీ నగర పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని నాగోల్ ప్రాంతంలో భార్య, పిల్లలతో నివసిస్తూ క్యాబ్ డ్రైవర్ గా పనిచేస్తున్నాడు. ఇదే సమయంలో 2012 జూన్ నెలలో సైబరాబాద్ పరిధిలోని కేపీ హాచివీ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ఒక మహిళా ప్రయాణికురాలు నుంచి రూ.3లక్షల నగదు దోచుకున్నాడు. అక్కడి నుంచి మహారాష్ట్ర నాందేడ్ కు భార్యపిల్లలతో మకాం మార్చి గొర్రెల వ్యాపారం చేశాడు. వ్యాపారంలో సఫలం కావడంతో తిరిగి దొంగతనాలు, దోపిడీలు చేయాలనే తలంపుతో నల్లగొండకు వచ్చాడు. తనను ఎవరైనా శత్రువులు తుదముట్టిస్తారనే ప్రాణభయంతో కత్తిని ధరించి సోమవారం సానిక గడియారం షాపులో అనుమానస్పదం గా సంచరిస్తుండగా కచ్చితమైన సమాచారం మేరకు దావూద్ ఖాన్ ను సీసీఎస్ పోలీసులు అరెస్ట్ చేసి కత్తిని సీజీ చేశారు. సమావేశంలో సీసీఎస్ సీబిలు ఎన్ సీపిఎచ్ రంగస్వామి, బల్లంతయ్య, ఎస్.నరసింహారావు, ఎం.ఎస్.ఎ.పర్వతీ, హెడీకాని స్టేబుల్స్ పి.శ్రీనివాస్, వసం వెంకటేశ్వర్లు పాల్గొన్నారు.

వాహనం ఢీకొని ఇద్దరు ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థులకు గాయాలు

పెన్ ఓపెన్ రూమ్: పరిక్షలు రాసి ఇంటికి వెళుతున్న ఇద్దరు ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థులను వెనుక నుంచి గుర్తుతెలియని వాహనం ఢీకొంటూ వారు తీవ్రంగా గాయపడ్డారు. అల్వాల్ కు చెందిన తరుణ్ భారత్ (23), ప్రవీణ్ రాజ్ (23) లు మేడ్చల్ లోని వేముల మల్లారెడ్డి ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో చదువుతున్నారు. సోమవారం పరిక్షలు ఉండటంతో రాసి తిరిగి ద్వీచక్ర వాహనంపై వస్తుండగా కోంపల్లె పైటవర మీద వెనుక నుంచి వచ్చిన గుర్తు తెలియని వాహనం ఢీకొట్టింది. కింద పడ్డ ఇద్దరు తలలకు తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. స్థానికులు వారిని చికిత్స నిమిత్తం ప్రైవేటు ఆసుపత్రికి తరలించారు. కేసు దర్యాప్తులో ఉంది.

సచివాలయ ఉద్యోగులకు ఆరోగ్య పరీక్షలు

ఆంధ్రజ్యోతి, హైదరాబాద్ సీటీ: సచివాలయంలోని ఉద్యోగులకు సోమవారం వ్యాధి నిర్ధారణ పరీక్షలు నిర్వహించారు. సచివాలయ ఉద్యోగుల సంఘం ఆధ్వర్యంలో సోమవారం ఆరోగ్య శిబిరాన్ని ప్రారంభించారు. రెండు రోజుల పాటు నిర్వహిస్తామన్న ఈ శిబిరాన్ని వైద్య ఆరోగ్య శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి అజయ్ సాహెబ్ ప్రారంభించారు. నాంపల్లిలోని కేరీ ఆస్పత్రి వైద్య బృందం ఉద్యోగులకు వ్యాధి నిర్ధారణ పరీక్షలు నిర్వహించింది. ముఖ్యంగా బీసీ, సుగర్ వంటి పరీక్షలతో పాటు 40 ఏళ్లు పైబడినవారికి ఈసీజీ, డిడి ఎకా పరీక్షలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సచివాలయ

నీటి వృధా నివారణకు చర్యలు

●రూ.550 కోట్లతో ప్రణాళిక ●లీకేజీల నివారణపై దృష్టి● ఉన్నతాధికారులతో చర్చలు

(ఆంధ్రజ్యోతి, హైదరాబాద్ సీటీ): గ్రేటర్ పరిధిలో నీటి వృధా నివారణపై మెట్రోవారి బోర్డు అధికారులు కసరత్తు చేస్తున్నారు. నీటి సరఫరాలో పెరుగుతున్న నష్టాలను నివారించడంతోపాటు, ఆయా ప్రాంతాల్లో తరచూ ఏర్పడుతున్న లీకేజీల సమస్య నివారణ పై ఉన్నతాధికారులు ప్రత్యేకంగా ఒక ప్రణాళికను రూపొందించారు.



వాటర్ బోర్డు కార్యాలయం

రూ. 550 కోట్లతో ప్రణాళిక గ్రేటర్ పరిధిలో పెరుగుతున్న నీటి కొరతను నివారణకు దాదాపు రూ.550 కోట్లు అనేక కోట్ల ఫర్ వాటర్ (యుఎఫ్ డబ్ల్యూ)ను పటిష్టంగా అమలుచేయాలని నిర్ణయించారు. ఈ ప్రాజెక్టులో భాగంగా లీకేజీలు ఉన్న ప్రాంతంలో కొత్త పైప్ లైన్ వేయడం, వాల్ వలను మార్చడం, శిథిలావస్థకు చేరుకున్న పైప్ లైన్ వ్యవస్థను అధునికీకరించడం, సరఫరాలో ఖచ్చితమైన లెక్కలు తీయడం వంటివి చేస్తారు. నీటి సరఫరాలో జవాబు దారితీసే నం ఉండేలా అన్ని సప్లయ పాయింట్ల వద్ద బల్బ్, మీటర్ల ఏర్పాటు, నీటి చౌర్యం నివారణకు తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని నిర్ణయించారు. ఈ ప్రాజెక్టు అమలుపై తీసుకోవాల్సిన చర్యల నిమిత్తం ఉన్నతాధికారులు సమావేశం నిర్వహిస్తున్నారు.

నిర్మించిన పైప్ లైన్ తరచూ లీకే అవుతోంది. ఈ పైప్ లైన్ నిర్మాణంలోనే నాణ్యతకు తిలోదకాలిచ్చి ఎంఎస్ (మెట్రోస్టీల్) పైప్ ల స్థానంలో పీఎస్ సి (ప్రీస్ట్రెస్డ్ కాంక్రీట్) పైప్ లైన్ ను వేయడం వల్లనే ఈ సందర్భం ఏర్పడిందని కొందరు అంటున్నారు.

లీకేజీలతో తలనొప్పులు

గ్రేటర్ పరిధిలో నీటి సరఫరాలో ఒకపక్క ఇబ్బందులు ఎదురవుతుంటే మరో పక్క లీకేజీలు ఉన్నతాధికారులకు తలనొప్పిగా మారాయి. నగరంలో గత రెండు రోజులుగా చాలా ప్రాంతాల్లో నీటి సరఫరా జరగడం లేదు. ముఖ్యంగా సాహెబ్ నగర్ నుంచి మెలార్ దేవ్ పల్లి, మెలార్ దేవ్ పల్లి నుంచి ప్రశాన్ నగర్ వరకూ నిర్మించిన కృష్ణా రింగ్ మెయిన్-1 ప్రాజెక్టులో

జెఎన్ఎన్ యూఆర్ఎం బృందం సమీక్ష

ఇదిలా ఉండగా నగరంలో మెట్రోవారి బోర్డు చేపట్టిన పనులను సమీక్షించడానికి జెఎన్ఎన్ యూఆర్ఎం ప్రతినిధుల బృందం నగరానికి వచ్చింది. పాతబస్టీలో నిర్మిస్తున్న సీవర్ జీ మాస్టర్ ప్లాన్ లో జోన్-1, జోన్-2 పనులను, రాజేంద్రనగర్ లో అందర్ గ్రాండ్ డ్రైనేజీ పనులతో పాటు వాటర్ బోర్డు కార్యాలయంలో ఆయా పనులపై సమీక్షనిర్వహించారు. ఇప్పటికే జెఎన్ఎన్ యూఆర్ఎం మొదటిదశ పూర్తికావచ్చిన నేపథ్యంలో రెండోదశ పనులను కూడా ప్రారంభించేందుకు ప్రతినిధుల బృందం గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చినట్లు తెలిసింది.

పద్మజారాణికి స్వర్ణకంకణ ప్రదానం

రవీంద్రభారతి: కళానిలయం సాంస్కృతిక సేవాసంస్థ ఆధ్వర్యంలో రవీంద్రభారతి సమావేశమందిరంలో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో యువ మహిళా పంచాంగ రచయిత పద్మజారాణి రచించిన విజయనామ సంవత్సర పంచాంగాన్ని తెలుగు యూనివర్సిటీ జ్యోతిష్యం డిపార్టుమెంట్ డీన్ ఆచార్య సి.వి.బి. సుబ్రహ్మణ్యం ఆవిష్కరించారు. ఆమెను అభినందిస్తూ ఆమెకు స్వర్ణకంకణాన్ని ప్రదానం చేశారు. ఆమెకు పంచాంగ భారతి బిరుదు సత్కరించి వారి దంపతీరువురిని సన్మానించారు. మహిళలు నవలలు రాస్తూ కాని పంచాంగం రాయటమంటే ఎంతో శ్రద్ధ కావాలన్నారు. అతిథిని వయసులో పంచాంగాన్ని రాయడం చాలా గొప్ప విషయమని సీనియర్ పాత్రికేయులు కృష్ణ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డైరెక్టర్, రవీంద్ర శ్రీనివాస్, త్రినాధరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రచయితకు కంకణం ప్రదానం చేస్తున్న డీన్

'హైదరాబాద్ ను దేశ రెండో రాజధాని చేయాలి'

పంజాగుట్ట: హైదరాబాద్ నగరాన్ని దేశానికి రెండో రాజధానిగా చేయాలని హైదరాబాద్ బచావో- బచావో ఆందోళన డిమాండ్ చేసింది. దీనిలో భాగంగా 'రాజధాని రథం' పేరుతో నగరంలో వారం రోజుల పాటు రథయాత్ర చేస్తున్నామని సంస్థ వ్యవస్థాపక కన్వీనర్ తాళ్లపల్లి ప్రశాంత్ కుమార్ తెలిపారు. రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బి.ఆర్.అంబేద్కర్ ఆలోచనలకు అనుగుణంగా నగరాన్ని దేశానికి రెండో రాజధానిగా చేయాలని తాము గత మూడు సంవత్సరాలుగా వివిధ కార్యక్రమాలు చేపడుతున్నామన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రానికి రాజధానిగా ఉంటూనే దేశ రెండో రాజధానిగా హైదరాబాద్ ను ప్రకటించడం ద్వారా తెలంగాణ సమస్యను సామరస్యంగా పరిష్కరించవచ్చన్నారు. ఈ విషయంపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించడానికి వారం రోజుల పాటు ఈయాత్రను చేపట్టామన్నారు.

'చాట్ల శ్రీరాములు...' గ్రంథం ఆవిష్కరణ

రవీంద్రభారతి: ప్రముఖ నటుడు, రచయిత, దర్శకుడు, నిర్మాత చాట్ల శ్రీరాములు జీవిత విశేషాలతో డాక్టర్ త్రినాధరావు రచించిన గ్రంథాన్ని రాష్ట్ర సాంస్కృతిక శాఖ సలహాదారు కె.వి.రమణాచారి రవీంద్రభారతిలో ఆవిష్కరించారు. వైద్యరంగంలో ఉంటూ, పీహెచ్ డీ చేసి గొప్ప విశిష్టతలు కలిగిన వ్యక్తిపై గ్రంథాన్ని రచించటం హర్షనీయమన్నారు.



గ్రంథాన్ని ఆవిష్కరిస్తున్న కె.వి.రమణాచారి

గ్రంథంలో చాట్ల జీవిత విశేషాలు విపులంగా రాయగలిగాడని త్రినాధరావును ఆచార్య ఎల్వారెడ్డి అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా చాట్ల శ్రీరాములు ఆచార్యలను ఘనంగా సన్మానించారు. డాక్టర్ పెద్ది రామారావు సభకు పుస్తక పరిచయం చేసారు. ఈ కార్యక్రమంలో పొట్టి శ్రీరాములు తెలుగు విశ్వవిద్యాలయం విశ్రాంత ఆచార్యులు బిట్టు వెంకటేశ్వర్లును సత్కరించారు.



రవీంద్రభారతి: ఏ కళాకారుడైనా నాటక రంగం నుంచే వస్తాడని అక్కినేని నాగేశ్వరరావు అన్నారు. ప్రొద్దుటూరు నాటక కళాపరిషత్ పదహారో వార్షికోత్సవ సభకు అక్కినేని ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. డాక్టర్ యస్.రామచంద్రను కళానిధి బిరుదుతో, జాతీయ ఉత్తమ ఉపాధ్యాయ అవార్డు గ్రహీత ఆర్.ప్రభుకు మార్, సాధుగోపాలకృష్ణను విద్యాభూషణ బిరుదులతో ఘనంగా సన్మానించారు.